

2 лютого в Ужгородській загальноосвітній спеціалізованій школі-інтернаті з поглибленим вивченням окремих предметів Закарпатської обласної ради відбулося загальношкільне свято зі створення альманаху „У нас єдина мета – Україна свята, нездоланна ніким і ніколи!”, що стало підсумком місячника Миру „Ми – за мирне небо в Україні”.



8 лютого у рамках соціально-культурного проекту „Схід і Захід – разом” на особисте запрошення голови обласної державної адміністрації Геннадія Москаля в область прибули 20 дітей-художників із Луганської області. Проживання та харчування учасників Арт-каравану дружби було організовано на базі Воловецької філії Закарпатського обласного еколого-натуралістичного центру учнівської молоді „Арніка”.

Під час Арт-каравану луганчани презентували виставку робіт художньої творчості, яку урочисто в атріумі ОДА відкрив заступник голови обласної державної адміністрації.



14 лютого підписано Меморандум між Закарпатською облдержадміністрацією та ВБО „Благодійний Фонд Порошенка” про співпрацю та створення мережі інклюзивно-ресурсних центрів.



14 лютого з участю Марини Порошенко відкрито перший в області інклюзивно-ресурсний центр в місті Ужгород та створено новий розділ „Книги Миру” – „Закарпатська область”.



22–23 лютого у рамках проекту „Діалог заради реформ та суспільного єднання в Україні” в м. Ужгород відбувся Третій діалог „Можливості багатомовної освіти. Діалог: учні, школа, громада”, що проводиться за сприяння Міністерства освіти і науки України та Офісу Координатора проектів ОБСЄ в Україні, учасниками якого стали педагогічні працівники закладів освіти з мовами навчання національних меншин та представники Закарпатського угорськомовного педагогічного товариства.



У Закарпатському обласному палаці дитячої та юнацької творчості „ПАДІЮН” проведено щорічну виставку II (обласного) етапу Всеукраїнського конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва „Знай і люби свій край”.

У виставці взяли участь переможці районних, міських виставок-конкурсів з числа вихованців закладів загальної середньої та позашкільної освіти у трьох вікових категоріях. Загалом на виставці було представлено 713 робіт у 22-х номінаціях.

